

## ОФИЦИАЛЬНО

Распоряжением губернатора Орловской области № 12-р от 23.03.2009 г. создана межведомственная рабочая группа, которой поручено представить губернатору области предложения по развитию региональной дорожной сети и строительству социальных объектов с учетом лимитов бюджетных обязательств и приоритетов инвестиционной политики области. Рабочей группе поручено также подготовить и представить губернатору области проект уточненной межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2009 год и плановый период 2010—2011 годов».

Пресс-служба губернатора.

# Малоэтажка против кризиса

Состоялось общее собрание акционеров ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация». В его работе приняли участие руководитель департамента имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области (с 24 марта и. о. первого заместителя губернатора и председателя правительства области) Ю.В. Коростелкин, начальник юридического отдела ОАО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области» Л.М. Крупская, генеральный директор ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» К.И. Федотов.



Акционеры корпорации утвердили годовую бухгалтерскую отчетность, состав совета директоров и ревизионной комиссии, обсуждались также актуальные вопросы реализации областной целевой программы «Развитие индивидуального малоэтажного строительства в Орловской области».

Как подчеркнул Ю.В. Коростелкин, сегодня нужно делать ставку именно на малоэтажное строительство как один из путей выхода из экономического кризиса. И корпорация активно работает над реализацией целевой программы обеспечения жителей нашего региона доступным и комфортным жильем, охватывая своей деятельностью 27 районов области.

Соб. инф.

# Молодёжному парламентаризму — пять лет

В верхней палате Федерального собрания Российской Федерации 23—24 марта прошло первое заседание третьего созыва Молодежной парламентской ассамблеи (МПА).

Молодежная парламентская ассамблея — постоянно действующий орган при Совете Федерации Федерального собрания Российской Федерации, который в этом году отметит пятилетие своего существования.

На заседании делегаты представляли молодежные парламен-

ты и молодежные общественные объединения России из более чем семидесяти регионов страны. Орловскую область в составе МПА представляет, в частности, председатель общественного молодежного парламента при Орловском областном Совете народных депутатов П.А. Калугин.

— Молодежная ассамблея — это возможность встретиться представителям различных регионов, обменяться положительным опытом работы, — рассказывает П.А. Калугин. — Это один из механизмов обратной связи Совета Федерации с регионами по воп-

росам молодежной политики, причем механизм эффективный: ведь 20% делегатов являются депутатами законодательных собраний в регионах. Ассамблея — это экспертное сообщество по вопросам молодежи, которое способно донести до власти все острые молодежные проблемы, а в дальнейшем способствовать их решению.

На первом заседании МПА третьего созыва были подведены итоги деятельности за предшествующий двухлетний период и намечены планы предстоящей работы.

# Выпускники сдают только ЕГЭ

С этого года ЕГЭ — единственная и единая форма государственной итоговой аттестации и приема в вузы.

Заявки на сдачу Единого государственного экзамена подали 4862 человека, оканчивающих орловские школы в этом году, а также 715 выпускников прошлых лет, профессиональных лицеев и колледжей. Обязательные для сдачи предметы — математика и русский язык.

Среди экзаменов на выбор самый популярный предмет — обществознание. Его предпочли больше половины выпускников. На втором месте — история — 1780 заявок, на третьем — биология — ее будут сдавать почти полторы тысячи человек. Физику выбрали около 1260 школьников. Около 600 заявок подано на сдачу литературы и информатики. Затем идут английский и химия, немецкий и французский языки.

Выпускники 2009 года будут сдавать ЕГЭ с 26 мая



по 19 июня. Результатами ЕГЭ 2009 года можно воспользоваться до конца 2010-го. Пробные сдачи Единого государственного экзамена пройдут в апреле.

# Лучшие сюжеты «Кинотока»

В Орловском государственном аграрном университете прошел конкурс студенческих видеofilмов «Киноток».

Конкурс возник несколько лет назад по инициативе заведующего кафедрой электроснабжения А.В. Виноградова как внутривузовский и приобрел большую популярность. Сначала «Киноток» стал межвузовским, а потом

ему был присвоен статус межрегионального.

В этом году на суд жюри было представлено около сорока студенческих киноработ. В видеороликах продолжительностью до 15 минут были представлены разные жанры: игровой короткометражный, анимационный, молодежный фильм и музыкальные видеоклипы. Кроме того, среди профессионалов были выделены

такие номинации, как «Лучшие сюжеты» и «Лучшие тематические зарисовки».

По итогам конкурса Гран-при был присужден студии «Двадцать пятый кадр» Орловского колледжа искусств и культуры за музыкальный видеоклип «Молитва». Обладателем приза зрительских симпатий стала студия «Виталик» из ОГАО (музыкальный видеоклип «День Э»).

# Заседание президиума областного Совета народных депутатов

Вчера под председательством заместителя председателя областного Совета народных депутатов

А.А. Лабейкина состоялось заседание президиума Орловского областного Совета. Была утверждена повестка дня очередной сессии областного Совета, которая состоится 3 апреля. Всего планируется рассмотреть более 20 вопросов.

Ряд законов носит антикризисную направленность. Прежде всего это принимаемый в третьем чтении и окончательной редакции Закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Орловской области». Вносятся изменения в Закон «О квотировании рабочих мест для инвалидов на предприятиях, в учреждениях и организациях Орловской области» в связи с осложнившейся ситуацией на рынке труда среди этой категории населения.

Как меру социальной поддержки в условиях кризиса можно рассмотреть изменения, вносимые в отдельные законодательные акты Орловской области, благодаря которым будет повышен размер ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда различных категорий.

На очередной сессии будут рассмотрены и другие вопросы.

В заседании президиума принял участие заместитель губернатора и председателя правительства области, руководитель аппарата губернатора и правительства Орловской области И. Ю. Гармаш.

Информационно-аналитическое управление областного Совета народных депутатов.

## Извещение

3 апреля 2009 года в 10 часов в здании администрации области состоится двадцать четвертое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Орловской области» (третье чтение — окончательная редакция).

2. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Орловской области» (третье чтение — окончательная редакция).

3. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О государственной гражданской службе Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).

4. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в статью 14<sup>1</sup> Закона Орловской области «Об Орловском областном Совете народных депутатов» (второе чтение — окончательная редакция).

5. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Орловской области «Об избирательной комиссии Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).

6. О проекте закона Орловской области «О противодействии коррупции в Орловской области» (второе чтение).

7. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в Закон Орловской области «О статусе депутата Орловского областного Совета народных депутатов» (второе чтение — окончательная редакция).

8. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов на предприятиях, в учреждениях и организациях Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).

9. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).

10. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Устав (Основной закон) Орловской области (первое чтение).

11. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в статью 8 Закона Орловской области «О мировых судьях в Орловской области» (первое чтение).

12. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов» (первое чтение).

13. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в

законы Орловской области «О статусе и границе города Орла Орловской области» и «О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Орловского района Орловской области» (первое чтение).

14. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О музейном фонде и музеях в Орловской области» (первое чтение).

15. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О туристской деятельности на территории Орловской области» (первое чтение).

16. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О межбюджетных отношениях в Орловской области» (первое чтение).

17. О проекте закона Орловской области «О порядке применения статьи 7 Закона Орловской области «О межбюджетных отношениях в Орловской области» (первое чтение).

18. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О защите населения от туберкулеза» (первое чтение).

19. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Орловской области в целях повышения размера ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан» (первое чтение).

20. О проекте закона Орловской области «О внесении изменения в Закон Орловской области «О муниципальной службе в Орловской области» (первое чтение).

21. О проекте Концепции совершенствования взаимодействия Совета Федерации и законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации в законодательной деятельности.

22. О проекте федерального закона № 162538-5 «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» (в части установления основных принципов комплексного природопользования и правовых норм придания территориям Российской Федерации статуса зон чрезвычайной экологической ситуации и зон экологического бедствия, а также режима их функционирования) — вносит Законодательное собрание Санкт-Петербурга.

23. О законодательных инициативах и обращениях субъектов Российской Федерации.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Недавно вернулась из поездки во Францию группа преподавателей кафедры социальной работы и психолого-педагогических наук Орловского государственного института искусств и культуры.

Новые формы взаимодействия

Цель — обмен опытом преподавательской деятельности, знакомство с особенностями организации учебного процесса в региональном институте по подготовке социальных работников г. Реймса (провинция Шампань-Арденн).

С провинцией Шампань-Арденн ОГИИК связывает многолетнее сотрудничество. С неизменным успехом проходили там выступления студенческого хореографического ансамбля «Радуга», в т. ч. в рамках проведения дней российской культуры во Франции. В настоящее время налаживаются контакты не только в области творческой деятельности, художественных специальностей, но и более «академических» — музейного дела и охраны памятников, библиотечно-информационной деятельности.

С 2007 года институт осуществляет сотрудничество и в области социальной работы. Побывавшие тогда в Орле гости из Франции ознакомились с деятельностью ряда социальных учреждений в области. Среди них: Болховский центр социально-психологической помощи населению «Чернобыль», социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Доверие», Болховский дом-интернат для детей с физическими недостатками.

В рамках последнего визита наша делегация посетила институт по подготовке социальных работников, ознакомились с деятельностью нескольких социальных центров г. Реймса. Впечатлили четко налаженная координация усилий специалистов различного профиля помогающих профессий, масштаб волонтерской деятельности, которой занимаются люди разного возраста, культура корпоративных и личностных взаимоотношений в социальных центрах и образовательных учреждениях.

Намечены перспективы сотрудничества в плане поиска новых форм творческого взаимодействия, организации практических и научных стажировок студентов и преподавателей. Будут проведены совместные мероприятия по проблемам музейного дела, социальной работы по значимой для обеих сторон проблематике.

Человек эпохи

На днях в музее И.С. Тургенева состоялся вечер памяти писателя и журналиста Патенкова И.М. «Человек эпохи». Литературно-музыкальное мероприятие сотрудники музея решили провести к 100-летию со дня рождения известного земляка.

Иван Михайлович Патенков — писатель, публицист, драматург. Родился он в деревне Мокрецы Малоархангельского уезда, и тема простой крестьянской жизни, быта, тема природы Орловщины стала впоследствии основной в его творчестве.

В 1958 году И.М. Патенков вступил в должность главного редактора газеты «Орловская правда». Он очень лояльно и бережно относился к журналистам, в редакции царил творческая атмосфера. Л.В. Иванова — дочь режиссера Виктора Иванова, который в то время руководил Орловским драматическим театром, рассказала о постановке в театре пьесы Патенкова «Пламя во мгле».

Много хорошего сделал

И.М. Патенков и для орловской писательской организации. В свое время он был председателем орловского литобъединения и всегда оказывал и моральную, и материальную поддержку молодым талантам Орловщины.

Председатель Орловского отделения Союза писателей России Г.А. Попов прочитал отрывки из рассказа П. Проскурина, посвященного Патенкову, рассказал, что у него имеется неизвестная повесть писателя, чем удивил да-

же его дочерей, присутствовавших на вечере.

Орловский писатель В.М. Катанов в своем выступлении отметил:

— Мне дорога память об Иване Михайловиче как о человеке, родственном моей душе. Помню, как он пригласил меня сотрудничать в «Орловской правде», как редактировал тексты журналистов.

В честь Патенкова В.М. Катанов прочитал стихи.

Очень трогательно рассказали

о И.М. Патенкове его дочери Наталья и Ольга:

— Он был добрым, отзывчивым и заботливым человеком, всегда следил за тем, что мы читаем, интересовался нашими занятиями. Кому-то родители завещают дом, машину, а нам наш отец завещал любовь... Любовь ко всему человечеству.

Завершая вечер, О.И. Патенкова представила собравшимся редкие фотографии отца и аудиозапись, на которой И.М. Патенков читает стихотворение А. Блока «Скифы».

«Во мгле ушедших лет память о нем будет сиять всегда» — такими словами завершился литературно-музыкальный вечер. Под нежные звуки фортепиано (исполнитель Илья Кушелев) была вручена благодарность от руководства городского Совета народных депутатов заведующей музеем писателей-орловцев Л.М. Маричевой и сотрудникам музея за регулярное проведение памятных писательских вечеров.

Марьяна МИЩЕНКО.  
Фото Сергея МОКРОУСОВА.



Как преодолеть мусорную угрозу?

В Управлении Роспотребнадзора по Орловской области прошло рабочее совещание по вопросу «Об организации и проведении работ по санитарной очистке территории г. Орла», в котором приняли участие представители администрации районов г. Орла и предприятий, выполняющих работы по санитарной очистке территории города.

Отмечено, что многие обращения граждан в службу Роспотребнадзора касаются неудовлетворительного содержания территорий, что свидетельствует о недостаточной работе

по организации санитарной очистки города. Кроме того, не решена проблема уборки и вывоза твердых бытовых отходов с территорий гаражных кооперативов и садоводческих участков. По мнению специалистов Роспотребнадзора, в г. Орле система сбора, хранения и утилизации бытовых отходов не отлажена, в то время как переработанные и необезвреженные отходы создают условия для ухудшения санитарно-эпидемиологической обстановки.

Специалисты предприятий по санитарной очистке для преодоления мусорной угрозы считают необходимым совершенствование

нормативного правового регулирования в области обеспечения экологической безопасности при обращении с отходами производства и потребления. В частности — по поощрению жильцов частного сектора заключать договора на вывоз твердых бытовых отходов в соответствии с принятой нормой накопления.

По результатам рабочего совещания принято решение об общении и доведении информации в органы местного самоуправления, усилении контроля за соблюдением хозяйствующими субъектами санитарных норм и правил по санитарной очистке.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Минимальная себестоимость уборки



ACROS 530  
Исключительная эффективность

Минимальная себестоимость уборки - именно такая концепция заложена в комбайн ACROS 530 еще на этапе его проектирования. Исключительная эффективность комбайна достигнута за счет высокой сменной производительности, надежности, низких эксплуатационных расходов и хорошо налаженного сервисного обслуживания. Новая зерновая жатка Power Stream, система защиты от забиваний Jam Control, высокоскоростная выгрузка Smart Launch, информационная система Adviser и целый ряд других инновационных решений созданы с единственной целью - обеспечить минимальную себестоимость уборки.

Вкладывая средства в комбайн ACROS 530, Вы получаете высокорентабельное и надежное средство производства. Поэтому в предстоящий сезон и еще много лет Вы сможете работать быстрее и с меньшими расходами, получая максимальную отдачу от Вашего бизнеса.

Узнайте подробности на сайте: www.rostselmash.com, либо по телефону горячей линии 8-800-200-87-80 (многоканальный).

ООО «РД-Агросервис» - официальный дилер Ростсельмаш  
г. Курск, ул. Гайдара, 26  
тел. (4712) 54-64-20, 8-910-218-7572

РОСТСЕЛЬМАШ  
Агротехника Профессионалов

Мисс МЧС-2009

Девять сотрудниц МЧС по Орловской области стали в этом году участницами конкурса «Мисс МЧС».

Претендентки представляли Мценскую, Урицкую и Хотынецкую пожарные части, а также подразделения Главного управления.

Конкурс предъявлял к участницам высокие требования: конкурсантка должна обладать не только приятными внешними данными, но и выдающимися профессиональными качествами, иметь хорошую спортивную подготовку.

Соревнования проходили в два этапа: первый конкурсный день — спортивные соревнования, второй — творческие задания. Первым заданием стал традиционный конкурс «Визитная карточка», затем участницы продемонстрировали творческие способности и, наконец, представили свой имидж в конкурсе «Дефиле».

В этот раз жюри покорила диспетчер пожарной части № 3 Наталья Лукьянчикова. Она стала обладательницей звания «Мисс МЧС по Орловской области» и будет представлять нашу область на региональном этапе конкурса «Мисс МЧС России», который в июне пройдет в Твери.



Переходим на «летнее» время

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством Российской Федерации, на период с 29 марта 2009 года по 25 октября 2009 года в стране устанавливается «летнее» время.

В связи с этим стрелки часов на всей территории Российской Федерации в 2 часа (по местному времени) 29 марта 2009 года переводятся на час вперед.